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П а м ’ я т і   в ч е н о г о

Пам’яті професора Володимира Івановича Павлова
26 грудня 2015 р. на 70-му році пішов з життя 

Володимир Іванович Павлов – завідувач кафедри 
фінансів і економіки природокористування Націо-
нального університету водного господарства та 
природокористування, доктор економічних наук, 
професор, академік Української академії економічної 
кібернетики та Академії економічних наук України, 
Заслужений економіст України, віце-президент Спілки 
економістів України.

Володимир Іванович – відомий широкому ко лу 
наукової громадськості вчений-економіст зав дяки 
вагомому внеску в розв’язання проблем реалі-
зації регіональної соціально-економічної полі-
тики, становлення і розвитку фондового ринку та 
ринку нерухомості, забезпечення ефективного при-
родокористування та реформування економіки під-
при ємств у Західному регіоні України.

Народився у м. Генічеськ Херсонської області, 
Україна.

1961-1979 рр. навчався у Херсонському машинобудівному технікумі, працював 
фрезерувальником Херсонського комбайнового заводу ім. Г.І. Петровського. Після 
проходження військової служби працював на інженерно-технічних і керівних 
посадах громадських організацій Луцького автомобільного заводу, Луцького 
заводу синтетичних шкір і Волинської обласної ради професійних спілок. У 
цей же час здобуває вищу освіту. 1975 р. з відзнакою закінчив економічний 
факультет за спеціальністю «Економіка праці», 1978 р. – аспірантуру Вищої 
школи профспілкового руху ВЦРПС.

1979 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата 
економічних наук.

1979-1988 рр. В.І. Павлов працював старшим викладачем, доцентом, старшим 
науковим співробітником, заступником директора з наукової роботи, керівником 
Галузевої лабораторії Міністерства машинобудування для тваринництва і 
кормовиробництва СРСР з організації праці, виробництва та управління Луцького 
філіалу Львівського політехнічного інституту. 1986 р. йому присвоєно звання 
доцента кафедри економіки і організації виробництва.

1988-1991 рр. Володимир Іванович очолював економічний відділ Волинського 
обкому партії, працював завідувачем відділу проблем управління розвитком 
соціальної інфраструктури регіону Львівського відділення Інституту економіки 
Академії наук УРСР.

У період з 1991 р. по 2003 р. В.І. Павлов очолював кафедру економіки та 
управління виробництвом Луцького індустріального інституту, а згодом – 
кафедру економіки та підприємництва, Центр підготовки фахівців з цінних 
паперів і фондового ринку Луцького державного технічного університету. 1996 р. 
В.І. Павлову присвоєно звання професора кафедри економіки і управління 
виробництвом. 2001 р. в Інституті регіональних досліджень НАН України він 
захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук.

З 2003 р. В.І. Павлов – професор кафедри економіки підприємств і корпорацій, 
керівник відділу проблем управління комплексним соціально-економічним 
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розвитком регіону Луцького навчально-консультаційного центру Тернопільської 
академії народного господарства.

2004 р. В.І. Павлова за конкурсом обрано завідувачем кафедри фінансів і 
економіки природокористування, призначено керівником Центру підготовки 
експертів з оцінювання нерухомого майна Національного університету водного 
господарства та природокористування. 

Професор В.І. Павлов успішно поєднував навчально-педагогічну роботу з 
науковою діяльністю. За результатами його наукових досліджень вийшли у 
світ 350 публікацій, у тому числі: 20 монографій, 18 підручників і навчальних 
посібників, понад 150 наукових статей.

Володимир Іванович брав активну участь у громадському житті, зокрема був 
обраний віце-президентом Національної спілки економістів України, академіком 
Української академії економічної кібернетики та Академії економічних наук 
України. 

Під керівництвом доктора економічних наук, професора В.І. Павлова 
підготовлено одного доктора наук і 20 кандидатів економічних наук. Він 
був головою спеціалізованої вченої ради із захисту дисертацій на здобуття 
наукового ступеня кандидата економічних наук Національного університету 
водного господарства та природокористування, входив до складу вченої ради 
із захисту докторських дисертацій ДУ «Інститут регіональних досліджень 
ім. М.І. Долішнього НАН України».

Професор В.І. Павлов був членом редакційних колегій наукового журналу 
«Регіональна економіка», вісників Антимонопольного комітету України 
«Конкуренція», Волинського державного університету ім. Лесі Українки та 
збірників наукових праць Спілки економістів України, Національного університету 
водного господарства та природокористування. 

За досягнуті успіхи в науково-педагогічній і громадській діяльності 
професор В.І. Павлов нагороджений Дипломом III ступеня ВДНГ УРСР; Почесною 
грамотою, знаком «Відмінник освіти України» та знаком «За наукові досягнення» 
Міністерства освіти і науки України; Почесною відзнакою Української фондової 
біржі; Почесною грамотою Кабінету Міністрів України. Йому присвоєно почесне 
звання «Заслужений економіст України», а також нагороджено грамотою 
Верховної Ради України «За заслуги перед Українським народом».

Пішов з життя талановитий учений, гарний керівник і просто хороша людина.
У нього були великі наукові плани, ідеї, задуми, над якими працював до 

останньої хвилини свого життя. Реалізувати їх, на жаль, не встиг.

Головний редактор, редакційна колегія журналу, колектив  
ДУ «Інститут регіональних досліджень ім. М.І. Долішнього НАН України» висловлюють 

щирі співчуття родині та близьким покійного.
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